                         CURRICULUM VITAE JUAN MANUEL TORRES RODRIGUEZ

LUGAR DE NACIMIENTO: BOGOTÁ. CELULAR: 3124540027. CORREO: juanmatorres29@gmail.com DIRECCIÓN: CALLE 146 A 56-30 CASA 12 BOGOTÁ.


PERFIL PROFESIONAL:

Experto en finanzas reconocido por contar con alta sensibilidad en el manejo de mercados internacionales de divisas, por diseñar estrategias para negociación comercial en los sectores real y financiero, manejo eficiente de flujos de caja, estructuración de financiación de capital de trabajo y CAPEX.

Experiencia Gerencial exitosa con enfoque de diagnóstico, análisis, planeación, ejecución, optimización de recursos de las organizaciones y construcción de EVA en forma permanente, con eficiencias demostradas a través de altos indicadores en los resultados del EBITDA, rentabilidad y productividad.

Alto impacto en la transferencia de conocimientos a los equipos humanos a cargo, dada la trayectoria que como docente he adquirido durante los últimos 23 años.

EXPERIENCIA LABORAL:

DISTRIBUIDORA RUQUIM: Miembro externo de la Junta Asesora: Fecha de inicio: Marzo 2020 a la fecha.

CI GLOVAL COLVEN SAS: Asesor financiero. Fecha de inicio: octubre 2019 a la fecha.

PROVECOL ANTIOQUIA: Fecha de inicio: abril 2019. Fecha de retiro: septiembre 2019. Comercializadora de productos de consumo masivo con atención en todos los canales de distribución en la costa atlántica, Antioquía y Bogotá. Con ventas anuales de $350.000 millones anuales y 400 vendedores.

CARGO: Asesor Financiero.

LOGROS: Cierre del negocio con el proveedor Pernod Ricard para la cota atlántica y Medellín para la distribución en el canal On Premise, Of Premise, canal tradicional y cadenas de supermercados. Se dejaron establecidos convenios con entidades financieras para disminuir el costo del recaudo.

GRUPO TROPI: Fecha de ingreso: enero 1998. Fecha de retiro: diciembre 2018. Comercializadora e importadora de productos de consumo masivo con cobertura nacional, con atención de todos los canales de distribución en el territorio nacional. Con ventas de $1.200.000 millones de pesos anuales y más de 4.500 colaboradores.

CARGOS: enero 2018 a diciembre 2018 CFO. Enero 1998 a diciembre 2017 Director Financiero. Enero 2000 a diciembre de 2017 Director Comercial. Octubre 2004 a diciembre 2017 Gerente General Importaciones y Asesorías Tropi SAS.

LOGROS: FINANCIEROS: Cumplimiento de los COVENANTS con los bancos durante el 2018 en la nueva administración. Establecimiento de políticas para compa de divisas y manejo de capital de trabajo para el cumplimiento de la necesidad de flujo de caja. Control del EBITDA por encima de $30.000 millones desde el 2015 al 2017. Negociación con entidades financieras disminuyendo los gastos financieros a 0,18% sobre las ventas hasta el 2017 en Importaciones y Asesorías Topi SAS y del 13% en términos absolutos de toda la organización Tropi.  Negociación de cupos de crédito con las entidades financieras suficientes para financiar el capital de trabajo. Se establecieron diferentes mecanismos de recaudo para disminuir los costos en un 50%. 

 COMERCIALES: Crecimiento a doble digito de las líneas importadas dentro del portafolio de productos comercializados. Crecimientos reales y constantes en ventas del Grupo Tropi. Negociación y control al cumplimiento de rebates con las multinacionales de consumo masivo proveedoras del Grupo Tropi. Codificación de nuevos proveedores y establecimiento de estrategias comerciales para lograr la adecuada cobertura de los diferentes canales de comercialización. Control del nivel de inventario a menos de 35 días    
en las diferentes operaciones a nivel nacional.

BANCO DE OCCIDENTE: Entidad financiera del GRUPO AVAL. Fecha de inicio Enero 1992. Fecha de Retiro Diciembre 1997.

CARGOS: Enero 1994 a Diciembre 1997. DIRECTOR TESORERIA REGIONAL BOGOTA. Enero 1992 a Diciembre 1993 ADMINISTRADOR DE INVERSIONES, SUBGERENTE COMERCIAL OFICINA CRA 10, ANALISTA SENIOR DE CREDITO Y ANALISTA PROFESIONAL DE CREDITO.

LOGROS: Elaboración del manual de funciones de la mesa de dinero bajo los parámetros de riesgo del banco. Cobertura del 100% de los clientes efectivos del banco en el ofrecimiento del portafolio de productos de tesorería. Crecimiento del 300% en el valor de los negocios de moneda extranjera con clientes del sector real. Implementación de productos de cobertura de riesgo cambiario ( Forwards, Opciones y Futuros) para clientes del sector real.. diversificación del portafolio de inversión en moneda legal para los clientes del sector real. Penetración del banco en el sector real a través del ofrecimiento de servicios financieros no tradicionales en la banca comercial.

EXPERIENCIA DOCENTE: 

UNIVERSIDAD EXTERNADO DE COLOMBIA: Catedra de Análisis y administración financiera. Facultad de Finanzas Gobierno y Relaciones Internaciones. Fecha de inicio: Enero 1997 a la fecha. Nombrado Profesor Ordinario de la Universidad por haber cumplido más de 20 años de ser catedrático.

FORMACION ACADEMICA:

PROFESIONAL EN FINANZAS Y RELACIONES INTERNACIONALES. Universidad Externado de Colombia. Año 1991.

ESPECIALISTA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS. Universidad Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario. Año 1996

SEMINARIOS:

Seminario Situación de mercados de futuros y forwards en Colombia. Asociación Bancaria.
Seminario de administración de riesgo cambiario, técnicas y aplicaciones prácticas del mercado de futuros, opciones y opciones sobre futuros. Universidad de los Andes.

Seminario sobre mercado bursátil. Universidad de los Andes y Bolsa de Bogotá. (prerrequisito para ser corredor de bolsa).


